



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2021年10月  
星期二

26

今日8版 第4241期  
农历辛丑年九月廿一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，东北风3级，今天最高气温22到23℃，明天最低气温13到14℃。

建德市气象台10月25日16时发布

在迎接大战大考中彰显英雄本色 在驾驭复杂局面中夺取高分报表

## 省委召开县（市、区）委书记工作交流会

**本报讯** 昨日下午，省委召开县（市、区）委书记工作交流会。省委书记袁家军在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，扛起“红色根脉”的政治担当，拿出决战决胜的精神、奋力冲刺的干劲，梳理并研究解决工作中存在的突出问题，优化政策举措，完善机制抓手，奋力冲刺四季度、确保实现全年红，以浙江的稳与进为全国发展大局作出更大贡献。

会议以视频会议形式召开，滨江区、江北区、龙湾区、长兴县、秀洲区、柯桥区、柯城区、嵊泗县、玉环市、龙泉市等10个县（市、区）负责人在各分会场交流了高质量发展建设共同富裕示范区、深入推进数字化改革等经验做法和下阶段工作思路举措。朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议指出，今年以来，省委坚决贯彻落实习近平总书记重要批示精神和中央各项决策部署，结合浙江实际，深入开展党史学习教育，全面实施“红色根脉”强基工程，推动高质量发展建设共同富裕示范区破题起步，深入推进数字化改革，健全平台经济治理体系，统

筹做好能耗双控和能源保供，促进房地产市场平稳健康发展，织密织牢疫情防控网，部署推进新时代文化高地建设，完善风险闭环管控大平安机制，促进社会和谐稳定，进一步巩固了我省良好的发展态势，为完成全年目标任务打下了坚实基础。

会议强调，肯定成绩的同时，要清醒认识、高度重视前一段工作存在的突出短板和问题，采取有针对性的措施加以解决。要运用系统观念，注重统筹兼顾，对标对表“八八战略”年度评估、高质量发展建设共同富裕示范区、碳达峰碳中和、新时代党建高地和改革突破、服务提质、风险防控“三个争先”的要求，在迎接大战大考中彰显英雄本色，在驾驭复杂局面中夺取高分报表。

会议强调，要在“加强党的全面领导和全面加强党的建设”上冲刺增效，抓紧抓实“七张问题清单”，深入实施“红色根脉强基工程”，进一步提高党员干部队伍塑造变革能力，持续纵深推进党史学习教育；在“能耗双控倒逼高质量发展”上冲刺增效，严格落实“两高”项目管控要求，精准推动产业结构调整和优化，深入实施数字经

济“一号工程”2.0版，大力打造创新策源地；在“推进共同富裕示范区建设”上冲刺增效，完善先富带后富帮后富机制、公共服务优质共享机制、闭环式清单化工作推进机制；在“加快推动数字化改革”上冲刺增效，加快推进重大应用省市县乡村贯通，推动“152”体系与“141”体系对接，加快开发迭代特色多跨场景，加快总结提炼理论成果和制度成果，加快倒逼推动业务梳理流程再造制度重塑；在“守好安全稳定底线”上冲刺增效，筑牢冬季疫情防控防线，守牢安全生产底线，确保房地产和金融领域安全，稳妥做好拆迁安置工作，扎实做好信访和矛盾化解工作。

会议强调，现在距离2022年杭州亚运会正式开幕还有不到1年时间，我们必须锚定“把杭州亚运会办成共同富裕标志性工程”的目标，全面对标对表、全面盘点进度，倒排时间表，明确任务书，划定路线图，举全省之力确保把杭州亚运会办成一届具有“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会，向习近平总书记、向党中央、向全国人民、向全省人民交出高分答卷。

（记者 别阳军）

**本报讯** 昨日上午，市人大常委会召开第94次主任会议，专题听取我市公安和食品药品安全工作。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。副市长、公安局局长王伟列席会议。

会议首先听取了我市公安工作情况汇报。今年以来，市公安局紧紧围绕全市中心工作，在服务保障助力发展、维护稳定防恐防暴、严厉打击各类违法犯罪、安全监管隐患排查和警务效能数字化改革等方面都得到了实质性的推进和提升。1—9月市公安局共采取刑事强制措施593人，同比上升12.5%，快侦快破命案3起，先后打掉黄赌毒团伙9个，本地电诈破案数、采取强制措施数同比分别上升106.67%、207.69%，均创近年新高，有力维护了全市社会大局稳定和经济社会发展。

会议指出，近年来，市公安局坚持以人民为中心的发展思想，服务大局成效显著，打击防范扎实有效，自身建设成果丰硕，为维护社会稳定、服务经济发展、提升群众安全感和满意度作出了突出贡献。

就做好下一步工作，会议强调，要牢固树立以人民为中心的理念，把人民群众满意作为根本标准；要以维护社会稳定为己任，不断提升履职能力；要加强协调，不断优化公安工作环境；要着力锻造公安铁军，树立良好的公安形象。

随后，市市场监管局汇报了2019年以来我市食品药品安全监管工作情况，同时介绍了今年开展的主要工作、存在困难以及下一步工作计划等。

会议指出，食品药品安全工作是有效凝聚民心的惠民工程，社会关注度高，必须牢固树立以人为本、生命至上的理念，切实增强做好食品药品安全工作的责任感和紧迫感，强化安全健康理念，强化责任落实；要坚持源头严防、过程严管、风险严控，提高监管部门履职能力，维护好广大人民群众的身体健康和生命安全；要加强食品药品重点领域、重点产品的监管，持续提升食品药品安全治理能力和水平；要加大惩处力度，健全完善协同机制，提高基层执法质效，着力提升食品药品安全工作整体效能，共同筑牢食品药品安全防线。

（记者 汤梦婷）

## 市人大常委会召开第94次主任会议

## 共建共享优质医疗 筑就“共同富裕”健康防线

**本报讯** 在实现共同富裕的道路上，医疗卫生事业发挥着十分重要的作用。近年来，我市以人民健康为中心，深入推进医药卫生体制改革，统筹推进公共卫生服务体系建设，深化紧密型医共体建设，共建共享优质医疗资源，筑就“共同富裕”健康防线。

### 打通百姓就诊“最后一公里”

在市中西医结合医院大慈岩分院的诊疗室内，来自市中西医结合医院的肖林秀医师正在给病人提供诊疗服务。按照医共体资源下沉安排，每周三上午，肖林秀医师都会来到大慈岩坐诊，近距离为老百姓提供医疗服务。

63岁的汪丽娟是一名20多年糖尿病史的患者，需要定期到医院配药治疗，对她来说往返医院已经是家常便饭，自从大慈岩来了专家，汪丽娟只要到当地医院就诊配药，节省了不少医疗费用，更重要的是大大节省了往返和就诊时间。

专家多跑路，让群众少跑腿，在“家门口”就能享受到专家诊疗服务，这是我市推进医共体建设的内涵所在。市中西结合医院医共体共有五家分院，作为牵头单位，市中西医结合医院医共体根据每个分院实际情况，通过派驻专家团队坐

诊、定期开展讲座培训等方式，以“师带徒”模式，实现“输血”与“造血”并举，真正提升各分院自身的医疗水平，打通百姓就医看病“最后一公里”。

据悉，从2018年启动医共体建设至今，我市已建成了市第一人民医院医共体、市第二人民医院医共体和市中西医结合医院医共体，通过对县、乡医疗体制的整合，不断完善分级诊疗现代医院管理以及医疗保障、药品供应等，实现了同质化监管。同时在为老百姓提供优质健康的医疗卫生服务方面也取得了一定的成效，老百姓也得到了很好的受益。

截至目前，我市各医共体下派专家达一千人次，开展模块化各项专业化培训200余次，直接和间接受益群众达50万人次。

### 开展医联体合作 推进优质医疗资源下沉

与此同时，为及时满足群众诊疗需求，2013年，市中西医结合医院与杭州市中医院开展医联体合作，通过远程会诊、派驻专家和定期开展培训等方式，推进优质医疗资源下沉，让更多患者在基层医院享受优质医疗服务。

此外，市中西医结合医院积

极创建了中医名医馆和工作室，通过省级名中医工作室以及杭州市专家、周末专家下沉，极大地方便了当地百姓就医，免去基层群众奔波省城求医问药的不便，显著提升了百姓群众的获得感、幸福感。目前已为8000余名患者提供医疗服务。

截至目前，市一医院、市二医院、市中西医结合医院、市妇保院和市四医院五家公立医院均与省、杭州市的三甲医院开展了医联体的合作，通过专家的传帮带，分院和总院的合作模式，实现了县域和省市级医疗机构的同质化管理和能力培养机制。据统计，累计交流轮岗的专家已达五百多人次，专家巡讲和到专业化授课已达四百余场次，成立的名中医工作室已达近10个，公立医院的三四级手术已经突破了8000余台，全市面上总的门诊人次和总的出院人次，与合作之前相比分别增长了10个百分点和40多个百分点以上，让基层特别是偏远乡镇的老百姓能够不出县，都能够看上省、杭州市级的专家。

（下转第2版）

走向共同富裕